
1. 두 개의 주사위를 동시에 던질 때, 나온 눈의 수의 차가 3 또는 4일
확률은?

①
3

5
②

1

12
③

5

18
④

1

3
⑤

7

9



2. 진형이가 수학 문제를 푸는 데, <가> 문제를 맞힐 확률이
1

4
, <나>

문제를 맞힐 확률이
3

5
이다. 진형이가 두 문제 모두 맞힐 확률을

구하여라.

답:



3. 주사위 한 개와 동전 한 개를 던질 때, 주사위는 3의 배수의 눈이
나오고 동전은 뒷면이 나올 확률은?

①
5

6
②

1

4
③

1

3
④

5

12
⑤

1

6



4. 주머니 속에 흰 공 3개, 검은 공 4개, 파란 공 5개가 들어 있다. 이
중에서 연속하여 두 개의 구슬을 꺼낼 때, 처음에는 흰 공, 두 번째는
검은 공이 나올 확률은? (단, 꺼낸 구슬은 다시 넣지 않는다.)

①
1

3
②

1

11
③

1

4
④ 7 ⑤ 12



5. 다음 그림에서 ∠x 의 크기를 구하여라.

답: °



6. 다음 그림에서 x 의 길이를 구하여라.

답: cm



7. 동전 1개와 주사위 1개를 동시에 던질 때, 동전은 앞면이고 주사위는
2의 배수가 나오거나 동전은 뒷면이고 주사위는 3의 배수가 나올
확률은?

①
1

2
②

1

6
③

5

12
④

3

8
⑤

5

6



8. 10개의제비중 4개의당첨제비가들어있는상자가있다. 이제비를
한 개씩연속하여두번뽑을때, 두번모두당첨제비일확률은? (단,
한 번 뽑은 제비는 다시 넣지 않는다.)

①
1

3
②

1

4
③

1

5
④

2

15
⑤

1

45



9. 우성이가 어떤 문제를 맞힐 확률은
2

5
이다. 두 문제를 풀었을 때,

적어도 한 문제를 맞출 확률은?

①
4

25
②

8

25
③

14

25
④

16

25
⑤

21

25



10. 다음 그림의 △ABC에서, AB = BC, AP = CP라고 할 때, x + y의
크기는?

① 125 ° ② 135 ° ③ 145 ° ④ 155 ° ⑤ 165 °



11. AB = AC 인 이등변삼각형에서 BC = BD 가 되도록 AC 위에 점 D
를 잡을 때, ∠x 의 값은?

① 20° ② 30° ③ 40° ④ 50° ⑤ 60°



12. 주머니 속에 검은 구슬이 2개, 노란 구슬이 3개, 파란 구슬이 3개가
들어 있다. 이 주머니에서 한 개의 구슬을 꺼낼 때, 검은 구슬 또는
파란 구슬이 나올 확률을 구하여라.

답:



13. 다음 그림에서 AB = BC = CD 이고
∠CDE = 120 ° 일 때, ∠CAB 의 크기를 구
하여라.

답: °



14. 주머니 속에 흰 구슬과 검은 구슬을 합하여 7개가 들어 있다. 이
중에서 한 개를 꺼내어 보고 다시 넣은 후 또 한 개를 꺼낼 때, 두 개

모두 흰 구슬이 나올 확률이
9

49
이다. 흰 구슬의 개수는?

① 3개 ② 4개 ③ 5개 ④ 6개 ⑤ 12개



15. 성민, 호동, 민철이가 화살을 과녁에 10 번 쏘아 명중시킬 확률은 각각
3

10
,
5

10
,
2

10
이다. 세 명 모두 과녁에 명중시킬 확률을 구하여라.

답:


